PM 25 58947-18 3 181

## BANVEL SGF ® HERBICIDE

### SUPPLEMENTAL LABELING

# Weed control with Banvel SGF Herbicide in Fall planted wheat variety TAM 107

EPA Reg. No. 55947-28

All label restrictions and Directions for Use of BANVEL SGF HERBICIDE apply.

#### **DIRECTIONS FOR USE**

It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with its labeling.

### **Important**

Before using this product, read carefully all applicable directions, restrictions and precautionary statements on the EPA-registered container label and Directions for Use Booklet attached to the BANVEL SGF Herbicide container.

THIS LABELING MUST BE IN THE POSSESSION OF THE USER AT THE TIME OF APPLICATION.

Banvel SGF Herbicide when sprayed on fall seeded wheat variety TAM 107 may cause unacceptable crop injury. Banvel SGF Herbicide should be used only if crop injury is acceptable.

Refer to Directions for Use in the BANVEL SGF Herbicide Booklet for Rates and Timings and other restrictions for this use.

Registrant:

Sandoz Agro, Inc. 1300 East Touhy Avenue Des Plaines, Illinois 60018

**BANVEL SGF Herbicide** is a Registered Trademark of Sandoz Ltd. November 1995

